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DIDAKTICKY TEST

Pocet tloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 boda

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladni informace k zadani zkousky

2.1 |Pokyny k otevienym tloham

« Casovy limit pro feseni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

» U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

e Zaneuvedené fedeni ¢i za nespravné
fedeni Ulohy se neudéluji zaporné
body.

» Odpovédi pisSte do zaznamového
archu.

o Poznédmky si mUzete délat do testového
sesitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

« Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zdznamového archu

» Reseni Uloh zapisujte do zaznamového
archu modyie nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, kterd pise
dostatecné silné a nepirerusované.

» Nejednoznacny nebo neditelny zapis
odpoveédi bude povazovan za chybné
fedeni.

oV konstruk¢nich ulohach rysujte tuzkou
a nasledné vie obtédhnéte propisovaci
tuzkou.

+ Reseni Uloh piste Citelné do vyznacenych
bilych poli zdznamového archu.
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« Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

o Je-lipozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pfidéleny zadné body.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zd&znamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym tlohdam

» Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zietelné zaktizkujte v pfislusném bilém
poli zdznamového archu, a to presné
zrohu do rohu dle obrazku.

A B C D

”DDXDD

o Pokud budete chtit nésledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plvodné
zakfiizkované pole a zvolenou odpovéd’
vyznacte kfizkem do nového pole.
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» Jakykoliv jiny zplsob zdznamu odpovédi
(napf. dva ktizky u jedné otazky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.
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TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledk( vzdélavani
Vefejné nepfistupnd informace podle § 60b odst. 3 a § 80b 3kolského zakona



Vilohdch 1, 2, 4, 5 a 16 piepiite do zéznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte v minutéch jednu dvacetinu z 12 hodin.
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Doporucéeni: Ulohu 3 Feste piimo v zaznamovém archu,
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru.
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V zéznamovém archu uvedte v obou ¢astech Ulohy postup ieseni.



VYCHOZI TEXT K ULOZE 4

Ales ma v pravé kapse o polovinu méné korun nez v levé kapse.
Kdyby pfendal 40 korun z levé kapsy do pravé, mél by v obou kapsach stejné.
(CZvv)

max. 3 body
4 Vypoctéte, |

T,
41  okolik korun ma Ales v levé kapse vice nez v pravé, /]’é\@,— & = /d,o /
42  kolik korun ma Ales celkem v obou kapsach. //60 + o %
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 5

Chovatel chova dospélé kocky a kotata. Kupuje jim univerzélni granule balené vzdy
ve stejnych pytlich.

Za jeden den seZerou 3 kotata stejné mnozstvi granuli jako 2 dospélé kocky. 3k," 2D —> k‘??ﬁb

Dospéla koc¢ka ma jeden pytel granuli pfesné na 12 dni.

(Kazda dospéla kocka seZere denné stejné mnozZstvi granuli. Totéz plati o kotatech.)
(czw)

max. 5 bodt
5 Vypoctéte,

5.1 na kolik dni maji jeden pytel granuli 3 kotata,
5.2  nakolik dni maji jeden pytel granuli 3 kotata spole¢né s 1 dospélou kockou,

53 kolik kotat sezere jeden pytel granuli pfesné za }1 den.i
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Sestry Sona a Tana s kamaradkou Radkou pracovaly v 1été na brigddé. Vyplatu si rozdeélily
podle odpracované doby.

Radka si vydélala 3 000 korun.,
Vyplata obou sester dohromady a vyplata Radky byly (v tomto pofadi) v pomeérus : 2.
Vyplata Soni byla 0 jednu osminu menéi nes vyplata jeji sestry Tani.

(czw)

6

6.1
6.2
6.3

max. 4 body

Vypoctéte, kolik korun si vydélala vechna t#i déveata dohromady.
Vyjadrete v zakladnim tvaru pomeér vyplat Soni a Tani (v tomto pofadi).

Vypoctéte, kolik korun si vydélala Sona.

V zaznamovém archu uvedte ve viech ¢astech ulohy postup feseni.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Na dné sklenéné nadoby tvaru ¢tyfbokého hranolu je poloZzena
ocelova krychle. Krychle zakryva ¢tvrtinu ¢tvercového dna nadoby.
Nadoba s krychli je po okraj naplnéna vodou.

Rozméry nadoby jsou uvedeny v obrazku.
(Tloustku stén nadoby zanedbavame.)

10cm
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(czvw)
max. 3 body
7 Vypocététe v cm® objem vody v nadobé s krychli.

V zaznamovém archu uvedte postup feseni.
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Doporuceni pro tlohy 8 a 9: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Vroviné lezi pfimka BC a mimo ni bod M.
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max. 3 body
8 Usecka BC je rameno rovnoramenného trojuhelniku ABC.

Bod M lezi na ose soumérnosti tohoto trojuhelniku.
8.1 Sestrojte a oznaéte pismenem osu soumérnosti o trojuhelniku ABC.

82  Sestrojte a oznaéte pismenem chybéjici vrchol A trojuhelniku ABC
a trojuhelnik narysujte.

Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi ptimka p a kruznice k se sttedem S. Bod A je jednim ze dvou pruisecik
ptimky p a kruznice k.

max. 2 body
9 Bod A je vrchol obdélniku ABCD.
Strana AB tohoto obdélniku lezi na pfimce p,
bod S lezi uvnit# nékteré ze tfi zbyvajicich stran obdélniku ABCD.
Jeden krajni bod strany, kterd obsahuje bod S, lezi na kruznici k.

Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy B, C, D obdélniku ABCD
a obdélnik narysujte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Ctvercova sit je tvofena Ctverecky s délkou strany 1 cm.

Trojuhelniky jsou oznaceny pismeny A az E.

» 6cm

o
12cm

Vrcholy v3ech Gtvardi lezi v miizovych bodech.

Ve Ctvercové siti je zakreslen obdélnik, ktery je rozdélen na 5 trojuhelnikd a tmavy obrazec.

(CZw)
10 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-10.3), zda je

pravdivé (A), i nikoli (N).

10.1  Obsahy trojahelnikd A, C jsou stejné.
10.2  Obsah celého obdéliniku je 12krat vétéi nez obsah trojuhelniku D.

103 Obsah tmavého obrazce je vét$i nez 24 cm?2.
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VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 11

j 1!
152

. A0
2y 43

(CZvv)

1"

- f# .
A
| Mo )= AS = 94°
Jaka je velikost thlu a?
Velikosti UhlG nemérte, ale vypoctéte,

A) mensinez53°
B) 53°
C) 63°

(© 67

E) vétiinez67°

2 body

VYCHOZI TEXT KULOZE 12

Do prazdného klobouku jsme vysypali ¢ervené a zelené kulicky, zelenych bylo o 6 vice nez
cervenych. Pak jsme z klobouku vytahli tfetinu viech cervenych a tfetinu viech zelenych

kulicek. V klobouku tak ubylo 12 kulicek.

(Czvv)
_ 5 2 body
12 Kolik ¢ervenych kuli¢ek v klobouku zbylo? @@my(j X .
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOHAM 13-14

V grafu jsou vsichni 4ci tfidy rozdéleni podle poctu svych sourozenct do ¢tyf skupin.

Zaci se 3 sourozenci H)

2aci se 2 sourozenci

.\ Zéci bez sourozenci

Zacis 1 sourozencem

Ve tfidé je celkem 30 24k a s nimi do tfidy nechodi zadny z jejich sourozenca.
Pouze jeden zdk ma 3 sourozence.

Skupina zakd se 2 sourozenci tvoii Zestinu zaka tridy. 2 200 =y
Z3k0, ktefi maji néjakého sourozence (iednoho, dva, nebo tfi), je dvakrat vice nez téch,
ktefi zadného sourozence nemaji, )
(C2w)
v 2body
13 Kolik Zéki tfidy nema 24dného sourozence? b -1 _29
A) 8
Bj 10 Norcs! o nveon o
aﬂéd« {lo:o¥le - x4
© ' 7/;/ a 2K - g5
D) 12 T
X+2x  =gn
E) 15 dx=0

| vt ma 3014y :[//Z] by

14 Kolik sourozencti maji dohromady vsichni zaci tiidy?

Z 14 +2 + 441 +1.0

Q29 = b 41y 45 =
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E) jiny pocet = @ :9@
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15
15.1

15.2

15.3

max. 6 boda
Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Z prednasky na dvé a pll hodiny zbyva jesté 60 minut do konce.

Kolik procent pfednasky jiz ubéhlo?

Z Casu na test ubéhlo teprve 27 minut a zbyva jesté 63 minut.

® &

Kolik procent ¢asu na test jesté zbyva?

V3ichni tfi clenové druzZstva se bez prodlev vyst¥idali pfi plnéni soutézniho tkolu.
Prvni ¢len vycerpal 30 % celkového soutézniho ¢asu, druhy potfeboval
jesté o 10 minut vice nez prvni a na tietiho zbylo uz jen 10 minut.

S

Kolik procent celkového soutézniho ¢asu potieboval druhy ¢len?

A) 50%
B) 55%
O 60%
D) 65%
E) 70%

F) jiny pocet procent

a?,ﬂ) Ao ﬂ’)/") R /[&“Qé
7\ éf) ﬂ’h ?\

X = “‘ﬂfjﬁ boo 4= 161 = et Aosl- il ¢

]

b

O

A ADT  Gomin
j X% - éﬁmm /

3V celovehe ¢z, - 3% | Z(,ZFO - Odx = 5’?)57“&277?74743#
) - A
Obx  +2, =y ) oy

Ho yA 7w
L by, Ackr Lmn o omay -

ot o7 4]

1



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Obklada¢ vytvafi obdélnikovou mozaiku z Sedych a bilych ¢tvercovych dlazdic stejné
velikosti. .
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1. krok 2. krok 3. krok

V 1. kroku polozil vedle sebe dvé ¢edé dlazdice.
Ve 2. kroku dlazdice obklopil zleva a shora jednou vrstvou bilych dlazdic.
‘| Ve 3. kroku sestavenou ¢4st obklopil zleva a shora jednou vrstvou Sedych dlazdic
a ve 4. kroku zleva a shora jednou vrstvou bilych dlazdic.

(Kazda pridana vrstva mé tvar L a posledni z nich je vzdy vyzna¢ena carkované.)

V nasledujicich krocich se stejnym zptisobem pridava stfidavé vrstva $edych a vrstva bilych
dlazdic. V dokonéené mozaice bude 20 ¥ad dlazdic.

(czw)

max. 4 body
16 Urcete,

16.1 v kolikatém kroku pfid4 obklada¢ k mozaice 18 dlazdic,

1ol . pdeme 2

Lol - - # 7o 2=y 'y 7,
Tlwl - v - 6 ... 12=6 ’
Yhol -- b= - h)=g
Took -k 1 924
16.2  kolik dlazdic dohromady bude obsahovat dokoncena mozaika (s 20 fadami),
D - D1 (o » wh)  mkide - (i) |
A Fede D2

k- D oblud Moty <[4 Sbith ]
16.3  kolik Sedych dlazdic bude v dokoné¢ené mozaice (s 20 fadami) v 11. fadé zdola.
D = J! -/ o 2 7 / ; p
Arad, .. 4 Gd | d b /vw 4 /a;c/@ //Lér dedy, é{:{ ]
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ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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